

# 三建筑工人当街遭追打

工人称是因为讨薪，资方称是工人内讧

本报记者

13日下午5时左右，在聊城市火车站改造工地门口，三名建筑工人举着白色布条讨要工资，不料被从工地上冲出来的十来名男子打倒在地，三名工人受伤住院。



在聊城市人民医院急诊室内，被打建筑工人之一袁小平的嘴里和鼻孔里均有血迹，他的妻子得知情况后赶到医院。

本报记者 摄

## 现场>> 十来个男的追着三名男子暴打

“十来个男的追着这三个人打，太可怕了。”13日下午5时30分，在火车站改造工地西门，五六十名市民聚集在一块议论纷纷，记者看到，不远处，三名男子躺在地上，他们的脸部都有血迹，其中一名男子眼睛红

肿得厉害，鼻子和嘴角还流着血。

一位围观的市民介绍，下午5点左右，三名男子拿着白色布条拼命地从火车站改造工地的西门向外跑，他们身后有十来名男子紧追不舍，追上后，

十来名男子挥舞着拳头照着三名男子的身上就打，直到把三名男子打倒在地。见光天化日下打人，围观群众拨打了110和120，几分钟后，急救车赶到现场把三名受伤的男子接到医院。

## 导火索>> 建筑工人曾和中铁员工发生冲突

见民警到来，五六名建筑工人上前反映情况。其中一名叫杨军的建筑工人说，他是三名男子的工友，由于11日的时候，中铁十局的一名员工拿着钢筋打了他们中的一名工人，他们二十多名工人感觉受到了欺负，就商量辞职去工作，没料到，去讨要工资时，工地上不仅不给钱，还遭到了十来

名男子的殴打。

在聊城市人民医院急诊室，记者见到了受伤住院的袁小平，他鼻孔和嘴角都流着血，另外两名工人也正在做透视。袁小平说，他家是江西的，是通过山东腾辉劳务公司来到火车站工地上干活的，打人的十来名男子都跑了，其中有一人就是山东腾辉劳务公司

的员工。

记者在中铁十局项目部总经理室看到，屋内的电灯已经熄灭，漆黑一片，工作人员找来手电筒照明。对此，中铁十局项目部的工作人员说，闹事的工人由于没有拿到所要求的工资，私自把工地上的一个闸门关了，给建筑工地上的工作带来了极大不便。

## 中铁十局>> 工人遭殴打属于内讧

对于当天下午私自关掉工地电闸的事情，正在聊城市人民医院急诊室病床上躺着的袁小平给予了否认。袁小平说，以前的时候，他们有过私自关掉工地电闸的行为，但当天下午他们三人和其他工人只是在工地上讨要工资，没有私自关

掉电闸。

中铁十局项目部总经理室的两位负责人说，在11日，确实有一名员工和一名建筑工人在工作中发生了冲突，都是个人原因，与工地无关，至于员工说工地欠工资不给的情况不属实。这两位负责人说，不是工地不给辞职的

工人发工资，而是工人索要的钱太多，与实际工资不符。这两位负责人还说，三名工人可能是遭到了其他工人的殴打，属于内讧。

记者了解到，事发后，民警带走了一名姓陈的工人，事件的具体原因还在进一步调查中。